

山西省中药材生产技术暨产业扶贫培训会在我县举行

本报讯 为提升我省中药材标准化生产技术水平,推广实用性中药材生产技术,促进中药材产业提档升级。7月10日,山西省中药材生产技术暨产业扶贫第二期培训会在我县举行。山西省各县市农委、果业中心、中药材合作社相关负责人参加。

政府副县长何文东指出,近年来,县委、县政府把中药材种植确定为绛县农业支柱

产业之一。目前全县共有中药材6万亩,年产中药材2万吨,种植品种黄芩、柴胡、连翘等20余种。

何文东希望各位专家深化交流合作,实现互利共赢,促进中药材产业健康可持续发展。同时,也希望参训人员以饱满的热情、务实的求学态度,认真学习,深刻领悟,学有所思、学有所感、学有所得,取得良好的学习效

果。

山西省果业工作总站站长双树林,希望产业主管部门、企业和种植大户能充分发挥各自优势,通力合作、齐心协力,共同推进我省中药材产业向优质量、高效益方向健康发展。

中药材天地网山西片区总经理王太生、山西省药物培植场科技科科长滕训辉进行

授课,分别讲解了中药材营销与市场行情;黄芩、远志、柴胡等标准化种植技术;连翘丰产栽培管理等技术。并现场与参加培训人员进行了互动交流。

当天,大家还到郝庄乡小祁村黄芩基地、横水镇许家村柴胡基地进行观摩。

彩霞

县畜牧兽医发展中心开展“大讨论大实践大学习”主题党日活动



践、大学习”主题党日活动,以进村入户宣传畜牧养殖技术和动物疫病防治知识、慰问贫困户、发放消毒液和养殖技术书籍等形式开展活动,取得了良好效果。

在走访中,党员干部们冒着酷暑,带着畜牧养殖书籍和动物消毒药品深入贫困户家中了解情况,针对实际困难实施精准帮扶,详细了解了他们的身体状况和生活状况,宣传了党的扶贫政策和实用的畜牧养殖技术。通过走访慰问,真正把关怀和真诚送到了群众的心坎上,充分发挥党组织关怀贫困群

众,助推脱贫的引领作用。

本报讯 近日,县畜牧兽医发展中心组织党员干部在所包联帮扶村后峪村开展了“大讨论、大

冯继红 王徐民

雨中“浇警” 忠诚履职保平安



汛期,多个路口、路段发生交通拥堵,城镇中队民警冒雨淌水,指挥疏导着车辆,雨点打在脸上混着汗水淌了下来,刚疏导完一个路口,对讲机中又传来指挥中心新的警情命令,民警们没有迟疑,拖着疲惫的身体又奔向下一个战场。

在国道连固线与横水高速引道交叉口,因连续的降雨垣孙高速临时关闭了大车通行,致使数十辆大型货车滞留该路段,该大队横水中队民警站在雨中指挥一辆辆大型货车有序停放在路边不妨碍交通的位置,放置好隔离锥筒进行警示,并积极对驾乘人员沟通引导。宣传民警还利用驾驶人停车休息间隙,向广大驾驶人宣传雨天、汛期交通安全行车常识及注意事项,让大车驾驶人在等待期间接受了交通安全教育。

本报讯 近日,我县连续降雨,车流激增,路面积水湿滑,给交通通行带来很大压力,也造成很大安全隐患。为确保辖区内道路交通安全畅通,绛县公安局交警大队民警冒雨坚守岗位,守护者人民群众的出行安全。

由于降雨,县城内机动车流急剧猛增,在高

长25.5米 宽0.35米 笔画分明 结构方正

退休老党员楷书《党章》表情怀

本报讯 日前,笔者在山西忠民路桥公司见到绛县退休干部、老党员杨印选用毛笔楷书的《中国共产党党章》,装裱成卷,长25.5米,宽0.35米,大气磅礴,精美绝伦。

现年66岁的杨印选原在绛县商业局工作,系注册会计师。2012年退休后不甘赋闲,返聘于山西忠民路桥公司打理财务。因酷爱书画,中学时期曾在专业班接受过工艺美术,打下一定艺术基础。退休返聘中,工作不大紧张,时间相对松动,一有空闲,他便秉笔濡墨,写写画画,在翰墨书香中品味幸福和快乐。他刻苦临摹名家,行、楷、隶、篆多种书法字体在他的笔下得到了融会贯通,并自成一派。他的字或娟秀灵气,或大气磅礴,既有古人书法的精华,又处处彰显个性亮点。迄今,不

仅楷书了《二十四孝》《弟子规》,隶书了《千字文》,篆书了《峯山碑刻释文》,还画了《四季屏》《嫦娥图》条幅,皆装裱一新,被收藏。

杨印选1974年加入中国共产党,屡获“优秀共产党员”称号,对党有着深厚的感情。十九大召开后,他萌生了楷书《党章》的念头,每天业余,他坐在桌前,聚精会神,情透笔端,挥毫楷书,耗时两个多月,磨秃三支毛笔,4尺对开宣纸用了19张,将23000多字的《党章》抄完。字字既起收有序、笔画分明、坚实有力,又停而不滞、直而不僵、弯而不弱、流畅自然。他装裱成长25.5米、宽0.35米的精美长卷,向党的97周年生日献礼,表达一个老党员的深切情怀。

张志善 申建栋

·乡镇动态·

南樊镇召开深入宣传村级监察联络员工作部署会和土地确权颁证工作再推进会

本报讯 7月13日,南樊镇党委、纪委召开深入宣传村级监察联络员工作部署会和土地确权颁证工作再推进会,机关全体党员干部、各村支部书记、村主任参加会议。

会上,就扎实落实县纪委监委《关于深入宣传村级监察联络员工作的通知》文件精神,各村深入宣传村级监察联络员工作的具体要求进行了安排,印发《致广大农民群众的一封信》7000余份,各村监察联络员印章17个。会议就当前的目标任务和上级文件精神进行传达;中堡村、范柴村负

责人就本村工作情况进行了汇报。

镇党委书记于秀丽要求,各村党支部要严格按照县纪委监委有关工作要求,提高政治站位,确保工作效率,全面动员,广泛宣传,迅速提升村级监察联络员在各村的群众知晓率,为推动全面从严治党向基层延伸,确保村级监察联络员充分发挥基层“触角”作用提供广泛的群众基础;同时,要凝心聚力,加大工作力度,把土地确权颁证各项工作踏踏实实做好。

会议还对全镇的产权制度改革、扫黑除恶、环保等当前重点工作进行了安排部署。

横水镇召开村级监察联络员2018年上半年度工作总结会议

本报讯 为了切实发挥好村级监察联络员基层“触角”和“探头”作用,加快推动横水镇全面振兴的步伐,7月13日,横水镇召开村级监察联络员2018年上半年度工作总结会议,县纪委监委常委赵永前、县纪委监委干部监督室主任李春元、横水镇机关干部、各村党支部书记及村级监察联络员等六十余人参加会议。

会上,县纪委监委常委赵永前和县纪委监委干部监督室主任李春元观摩了横水镇周家庄村、东下吕村、新庄村、柳庄村、乔寺村、柳泉村等优秀村级监察联络员的工作台账,并就下一步相关工作提出了要求。

横水镇纪委书记李玉轩对横

水镇村级监察联络员2018年上半年度工作进行汇报,强调各村级监察联络员在稳中有进的开展日常工作基础上,要不断探索创新工作方式,扎实开展每月“五必访”活动,在全面深化乡镇监察体制改革中发挥重要作用,并对下半年的工作任务进行安排部署。

会上,横水镇优秀村级监察联络员代表周家庄村周广华、爱里村张春发、乔寺村韩宗德分别作上半年度工作总结汇报。

会议对民生领域腐败和不正当之风专项整治活动中的走访入户调查工作和《致广大农民群众的一封信》发放工作进行安排部署。

大交镇实施“2+2”工作法 推进村级监察联络员工作顺利开展

本报讯 今年以来,大交镇党委政府通过实施“2+2”工作法,确保村级监察联络员工作的全覆盖、见实效。

每月召开两次会议,一次工作汇报交流会,14名村级监察联络员汇报当月工作情况以及交流工作经验等;一次集中学习培训会,学习了村级监察联络员工作制度、《中国共产党章程》《中华人民共和国监察法》《中国共产党廉洁自律准则》等内容。每年进行两次考核,对14个村级监察联络员的工作态

度、纪律以及履职等方面进行综合测评,综合镇纪委、村“两委”主干及联络员相互之间的评分评出前三名和后三名,并对其进行相应的奖惩。

截至目前,全镇14名村级监察联络员都能严格履行“监督报告协助”的职责,对所在村的党务、村务、财务管理等情况进行了全面监督,做到了上传下达,发挥好了“千里眼”和“顺风耳”的作用,并积极为村民宣讲、发放相关政策资料,提升广大群众的知晓率和参与度。